

PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ KOALIČNÍCH STRAN

ANO 2011, Náš Děčín, ČSSD
pro volební období 2018 – 2022

Preambule

Na základě volebních výsledků v komunálních volbách 2018 v Děčíně byla vytvořena koalice ve složení ANO 2011, Náš Děčín a ČSSD. Zájmem všech koaličních stran je rozvoj a prosperita města, podporujícího své obyvatele jak v rámci kvalitního života, tak i v podnikání a v neposlední řadě i silná podpora cestovního ruchu. Chceme mít město bohaté, nezatížené dluhy a s majetkem, za který se nemusíme stydět. Město s koncepcí na více let dopředu.

ROZVOJ MĚSTA

Budeme podporovat vytvoření dlouhodobé koncepce rozvoje pro město.

Budeme zvyšovat efektivitu čerpání dotací pro město.

Budeme provádět opravy majetku ve vlastnictví města.

Budeme provádět propagaci města s cílem posílení cestovního ruchu.

Dokončíme revitalizaci sídliště Březiny, budeme pokračovat v revitalizaci Podmokel, a zahájíme revitalizaci sídliště Bynov.

Budeme podporovat vybudování relaxačních a sportovních zázemí.

Budeme podporovat systém „SMART CITY“, tzv. chytré město.

Budeme se snažit zjednodušit povolovací procesy při zřizování předzahrádek restaurací s dvouletým odkladem zpoplatnění záboru.

Budeme podporovat rozvojové záměry nemocnice.

SPRÁVA A OBČANÉ

Budeme podporovat vyšší míru rozhodování pro občany města.

Budeme přímo vyhodnocovat podněty občanů z komunikace s jednotlivými odbory magistrátu.

DOPRAVA

Budeme usilovat o plynulý a bezpečný průjezd městem.

Budeme provádět estetické úpravy prostor kruhových objezdů.

Budeme aktivně řešit vybudování dálničního přivaděče a „odvaděče“ vč. Folknářské spojky a informovat o stavu veřejnost.

Budeme usilovat o zdárné ukončení povolovacích procesů jezu na Labi a započítí výstavby.

Budeme usilovat o pozitivní změnu systému parkování pro místní obyvatele i turisty.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY A VZDĚLÁVÁNÍ

Budeme podporovat sociální služby, které ulehčí životní situaci potřebným.

Budeme podporovat vznik nových zařízení pro seniory a osoby zdravotně postižení s lékařskou péčí.

Budeme podporovat potírání obchodu s chudobou.

Budeme zřizovat další bezdoplatkové zóny.

Budeme regulovat hazard.

Budeme racionalizovat vyplácení dávek.

Budeme podporovat zavedení stipendijních programů na podporu vybraných řemesel pro děti občanů našeho města dle poptávky ve spolupráci s místními podnikateli.

Budeme provádět opravy a údržby školních areálů a budov.

Budeme podporovat přímý vztah mezi místními zaměstnavateli a studenty.

Budeme podporovat profilaci a spolupráci škol bez ohledu na zřizovatele.

PODNIKÁNÍ A ZAMĚSTNANOST

Budeme vytvářet podmínky pro rozvoj podnikatelských aktivit na území města.

Budeme vyhledávat investory z výrobní sféry a služeb pro podnikání na území města.

SPORT, KULTURA A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Budeme podporovat aktivní život.

Vytvoříme nové zásady a transparentní systém financování.

Budeme systémově navyšovat podporu sportu s akcentací na děti a mládež.

Budeme podporovat výstavbu nových sportovních zařízení a cyklostezek.

Budeme provádět údržbu těchto sportovních zařízení a cyklostezek s ohledem na finanční efektivitu.

Podpoříme využití tělesa dráhy č. 132 (tzv. "Kozí dráha") jako cyklostezky.

Budeme podporovat zpřístupnění parků a městské zeleně, mj. zajistíme jejich vyšší bezpečnost a oživení.

Dovybavíme parky a městskou zeleň mobiliárem.

Budeme podporovat „zelená“ prostranství ve městě, která budou sloužit všem občanům, zejména rodinám s dětmi, k volnočasovým aktivitám.

Budeme podporovat občanské akce a jejich zázemí.

BEZPEČNOST

Budeme nesmlouvavě postupovat proti těm, kdo ničí společný majetek, ohrožují agresivitou ostatní občany, narušují společné soužití a na pomezí zákona a slušnosti obtěžují občany a narušují dobrý obraz města.

Budeme vyjednávat s vlastníky problémových domů a podniků.

Budeme modernizovat stávající kamerový systém.

Budeme podporovat kvalifikované personální i materiální posílení městské policie.